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Diese Gebrauchsanweisung vor Befestigung und erster Benutzung bit-
te sorgfältig durchlesen und aufbewahren!  

WICHTIG: SICHERHEITSHINWEISE 
Um mögliche Schäden zu vermeiden, folgende Hinweise lesen und befolgen:

Lebensgefahr durch Störung von Herzschrittmachern oder Defibrilla-
toren (ICD) durch statische Magnetfelder! Immer einen ausreichenden 
Abstand zwischen Produkt und Herzschrittmachern oder Defibrillatoren 
(ICD) einhalten.
Verletzungsgefahr durch Ablenkung! Nicht vom Smartphone ablenken 
lassen, besonders im Straßenverkehr.
Verletzungsgefahr durch Verwendung an Kraft-, Luft-, Wasserfahrzeu-
gen oder bei Extremsportarten! Produkt nicht außen an Kraft-, Luft- oder 
Wasserfahrzeugen verwenden. Produkt nicht verwenden, während Sie Ext-
remsport treiben sowie bei Aktivitäten, bei denen Sie sich hohem Luft- oder 
Wasserwiderstand aussetzen.
Verletzungsgefahr durch aufgetretene Mängel gleich welcher Art am 
Produkt! Benutzung umgehend einstellen und Fachhändler kontaktieren.

Bestimmungsgemäße Verwendung
VACUUM ist ein Haltersystem, bei dem base (Abb. A) und patch (Abb. B) durch 
Magnete zusammengehalten und von einem Saugnapf gesichert werden, an 
dem ein Unterdruck entsteht, sobald hohe Kräfte auf das patch wirken. 
Die bestimmungsgemäße Verwendung des VACUUM uni phone patch ist die 
Befestigung und Benutzung an einem Smartphone-Cover mit fester, ebener 
Oberfläche in Kombination mit einer VACUUM base. Die Benutzung darf aus-
schließlich mit den dafür vorgesehenen Originalprodukten erfolgen. Andern-
falls kann es zu Funktionsbeeinträchtigungen kommen. 
Jede von dieser bestimmungsgemäßen Verwendung abweichende Benut-
zung gilt als bestimmungswidrig und kann zu Verletzungen, Beschädigun-
gen oder Fehlfunktionen führen.

TECHNISCHE DATEN 
Temperaturbeständigkeit ca.: -5 °C bis 60 °C
Material: Neodym, PA, Acrylat
Hergestellt in China

BEFESTIGUNG 
Bei Unsicherheiten hinsichtlich der Befestigung Fachhändler um Rat bitten!

ACHTUNG Sachschäden durch Aufkleben direkt auf einem Smart-
phone ohne Smartphone-Cover! Produkt nicht direkt auf das Smart-
phone kleben, sondern nur auf ein separates Smartphone-Cover mit 
geeigneter Oberfläche (Abb. C).

ACHTUNG Unzureichende Haltekraft durch Aufkleben auf ungeeig-
neten Oberflächen! Produkt nicht auf Smartphone-Cover mit einer Ober-
fläche aus Keramik, Silikon, silikonähnlichem Material oder Leder sowie 
texturierten, genarbten oder gewölbten Oberflächen kleben.

ACHTUNG Zerbrechen des Magnets durch Verbiegen! Verbiegen des 
Produkts unbedingt vermeiden. Produkt nicht verwenden, wenn der Ma-
gnet zerbrochen ist.

Die Haltekraft des VACUUM-Haltersystems ist davon abhängig, wie gut das 
VACUUM uni phone patch auf dem verwendeten Smartphone-Cover anliegt 
und klebt. 
Geeignete Oberflächen zum Befestigen sind ebene und glatte Flächen im 
Klebebereich. Gewölbte Flächen und Aussparungen innerhalb des Klebe-
bereichs, z. B. für Kameras, führen dazu, dass die Haltekraft sehr stark 
reduziert ist! (Abb. D)

Nach dem Aufkleben kann die Position des VACUUM uni phone patch 
auf dem Smartphone-Cover nicht mehr verändert oder korrigiert werden.
1. Vor dem Aufkleben sicherstellen, dass das VACUUM uni phone patch an 

der gewünschten Stelle auf dem Smartphone-Cover vollständig und auf 
einer ebenen Fläche aufliegt.

2. Mit beiliegendem Reinigungstuch (Abb. E) die Oberfläche des Smart-
phone-Covers reinigen. Das VACUUM uni phone patch erreicht seine 
volle Haftwirkung nur, wenn keine Wasserrückstände oder Verunreini-
gungen auf der zu beklebenden Oberfläche verblieben sind.

3. VACUUM uni phone patch mittig auf der Rückseite des Smartphone-Co-
vers positionieren (Abb. F). Bei sehr großen Kameraöffnungen kann es 
notwendig sein, das VACUUM uni phone patch etwas unterhalb der Mitte 
zu positionieren (Abb. G).

4. Beiliegende Klammer (Abb. H) als Positionierungshilfe beim Aufkleben 
verwenden: Klammer mittig auf die magnetische Kontaktfläche des VA-
CUUM uni phone patch setzen.

5. Die Schutzfolie vom Klebe-Pad abziehen (Abb. I).
6. VACUUM uni phone patch auf das Smartphone-Cover kleben und fest 

andrücken.
7. Für 72 Stunden vollständig trocknen lassen. Erst dann ist die volle Klebe-

wirkung erreicht.

BENUTZUNG 

!  GEFAHR Lebensgefahr durch Störung von Herzschrittmachern 
oder Defibrillatoren (ICD) durch statische Magnetfelder! Immer einen 
ausreichenden Abstand zwischen Produkt und Herzschrittmachern oder 
Defibrillatoren (ICD) einhalten.

!  GEFAHR Brandgefahr durch kabelloses Laden! Kabellose Lade-
funktion des Smartphones nicht benutzen, wenn das Smartphone sich im 
Smartphone-Cover mit aufgeklebtem VACUUM uni phone patch befindet.
Zum kabellosen Laden immer das Smartphone aus dem Smartphone-Co-
ver mit aufgeklebtem VACUUM uni phone patch herausnehmen.

ACHTUNG Funktionsbeeinträchtigungen durch Verwendung mit un-
geeigneten Produkten! Ausschließlich die für die Benutzung mit dem 
Produkt vorgesehenen Originalprodukte verwenden.

ACHTUNG Sachschäden durch Verschmutzungen! Vor jeder Benut-
zung sicherstellen, dass Produkt und Zubehör frei von Verschmutzungen 
sind. Produkt und Zubehör bei Verschmutzungen von Hand mit einem 
weichen Tuch und klarem Wasser reinigen.

ACHTUNG Sachschäden durch Kratzer! Vor jeder Benutzung sicher-
stellen, dass Produkt und Zubehör frei von Kratzern sind.

ACHTUNG Sachschäden durch extreme Temperaturen! Produkt nicht 
Temperaturen außerhalb von ca. -5 °C bis ca. 60 °C aussetzen.

Vor Benutzung mit der Handhabung von Produkt und Zubehör vertraut ma-
chen und deren einwandfreie Funktion überprüfen. Sicherstellen, dass die 
Befestigung ordnungsgemäß erfolgt ist.  

Verbinden mit einer VACUUM base
1. Smartphone-Cover mit aufgeklebtem VACUUM uni phone patch an die 

verwendete VACUUM base führen und an die VACUUM base schnap-
pen lassen (Abb. J). Sie hören das „Schnapp-Geräusch“, sobald sich 
VACUUM uni phone patch und VACUUM base berühren. 

!  GEFAHR Verletzungsgefahr durch Ablenkung! Nicht vom Smart-
phone ablenken lassen, besonders im Straßenverkehr.

ACHTUNG Sachschäden durch Lösen des Smartphones bei Stößen! 
Sicherstellen, dass Sie zu keinem Zeitpunkt gegen das Smartphone-Co-
ver mit aufgeklebtem VACUUM uni phone patch stoßen können, da es 
sich andernfalls von der VACUUM base lösen kann. Sicherstellen, dass 
das Produkt von der VACUUM base vollständig und hindernisfrei ange-
zogen werden kann.

2. Am Smartphone-Cover ziehen, um zu prüfen, ob das aufgeklebte VACU-
UM uni phone patch und die verwendete VACUUM base fest verbunden 
sind. Das Smartphone-Cover mit VACUUM uni phone patch darf sich 
nicht durch Ziehen von der VACUUM base lösen.  

 Das Smartphone-Cover mit VACUUM uni phone patch löst sich 
durch Ziehen von der verwendeten VACUUM base? Sicherstellen, 
dass der Bedienhebel an der VACUUM base nicht nach hinten gedrückt 
und frei beweglich ist.

Lösen von einer VACUUM base
1. Bedienhebel der verwendeten VACUUM base nach hinten drücken (Abb. 

K). Bei gedrücktem Bedienhebel das Smartphone-Cover mit aufgekleb-
tem VACUUM uni phone patch entnehmen.

 Der Bedienhebel lässt sich nicht nach hinten drücken? Sicherstellen, 
dass keine Gegenstände von hinten gegen den Bedienhebel drücken.

2. Bedienhebel loslassen.

REINIGUNG

ACHTUNG Sachschäden durch Reinigen in der Spülmaschine oder 
Waschmaschine! Produkt nicht in der Spülmaschine oder Waschma-
schine reinigen.

1. Smartphone aus dem Smartphone-Cover mit aufgeklebtem VACUUM 
uni phone patch herausnehmen.

2. Das auf dem Smartphone-Cover aufgeklebte VACUUM uni phone patch 
von Hand mit klarem Wasser reinigen.

3. Smartphone-Cover mit aufgeklebtem VACUUM uni phone patch voll-
ständig trocknen lassen, bevor Sie Ihr Smartphone in das Smartphone-
Cover einsetzen.

AUFBEWAHRUNG

ACHTUNG Sachschäden durch extreme Temperaturen! Produkt nicht 
Temperaturen außerhalb von ca. -5 °C bis ca. 60 °C aussetzen.

Produkt an einem trockenen Ort aufbewahren.

ENTSORGUNG 
Produkt kann im Hausmüll entsorgt werden. Hierzu auch die Hinweise zur 
Entsorgung Ihres Smartphone-Covers beachten. Die geltenden Umweltvor-
schriften in Ihrem Land hinsichtlich der Entsorgung beachten. 

HAFTUNG 
Wir haben alle Anstrengungen unternommen, um die Gebrauchsanweisung 
richtig, vollständig und so exakt wie möglich zu gestalten. Abweichungen 
können nicht vollständig ausgeschlossen werden, sodass für Fehler in der 
zur Verfügung gestellten Gebrauchsanweisung keine Haftung übernommen 
werden kann. 
Für Schäden, die durch die Nichtbeachtung der Gebrauchsanweisung oder 
die nicht bestimmungsgemäße Verwendung entstehen, übernehmen wir 
keine Haftung. 
Wird das Produkt zweckentfremdet, unsachgemäß verwendet oder eigen-
mächtig repariert, wird keine Haftung für eventuelle Schäden übernommen. 

IMPRESSUM 
Die VACUUM-Technologie ist durch ein(e) oder mehrere Patent(e)/Patent-
anmeldung(en) rechtlich geschützt. Weitere Informationen zum Patentschutz 
der VACUUM-Produktreihe erhalten Sie auf: www.fidlock.com/patents  

Für nähere Informationen besuchen Sie unsere Website: 
www.fidlock.com/consumer

FIDLOCK GmbH, Kirchhorster Straße 39, 30659 Hannover, Deutschland, 
AG Hannover, HRB 204281, E-Mail: info-bike@fidlock.com
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Leggere attentamente le presenti istruzioni per l'uso prima di fissare il 
prodotto e usarlo per la prima volta e conservarle!  

IMPORTANTE: AVVERTENZE DI SICUREZZA 
Per evitare possibili danni, leggere e seguire le seguenti indicazioni:

Pericolo di morte a causa di interferenze di pacemaker o defibrillatori 
(ICD) causate da campi magnetici statici! Mantenere sempre una distan-
za sufficiente tra il prodotto e pacemaker o defibrillatori (ICD).
Pericolo di lesioni causate da distrazione! Non farsi distrarre dallo smar-
tphone, soprattutto nel traffico.
Pericolo di lesioni dovuto all'uso in autoveicoli, aeromobili, natanti 
o negli sport estremi! Non utilizzare il prodotto all'esterno di autoveicoli, 
aeromobili o natanti. Non utilizzare il prodotto quando si pratica uno sport 
estremo e in attività in cui ci si espone ad una forte resistenza da parte 
dell'aria o dell'acqua.
Pericolo di lesioni dovuto a difetti di qualsiasi genere riscontrati sul 
prodotto! Interrompere immediatamente l'uso e mettersi in contatto con un 
rivenditore specializzato.

Uso previsto
VACUUM è un sistema di supporto in cui base (fig. A) e patch (fig. B) vengono 
tenuti insieme da magneti e bloccati da una ventosa in cui si genera una pres-
sione negativa non appena sul patch vengono esercitate forze elevate. 
L'uso previsto del VACUUM uni phone patch è il montaggio e utilizzo con una 
cover per smartphone con superficie rigida e piana in combinazione con una 
VACUUM base. L'uso deve avvenire esclusivamente in combinazione con 
i prodotti originali previsti. In caso contrario il funzionamento può risultarne 
compromesso. 
Ogni uso diverso da quello previsto è considerato non conforme e può cau-
sare lesioni, danneggiamenti o malfunzionamenti.

DATI TECNICI 
Resistenza alla temperatura: circa -5 °C - 60 °C
Materiale: neodimio, PA, acrilato
Prodotto in Cina

FISSAGGIO 
In caso di dubbi sul fissaggio, chiedere consiglio al proprio rivenditore 
specializzato!

ATTENZIONEDanni materiali causati dall'incollaggio diretto su uno 
smartphone senza cover! Non incollare il prodotto direttamente allo 
smartphone, bensì solo su una cover per smartphone separata con su-
perficie idonea (fig. C).

ATTENZIONEForza di ritenuta insufficiente a causa dell'incollaggio 
su superfici inadatte! Non incollare il prodotto ad una cover per smar-
tphone con superficie di ceramica, silicone, materiale analogo al silicone 
o pelle, nonché a superfici strutturate, bulinate o curve.

ATTENZIONE Rottura del magnete a causa della torsione! Evitare asso-
lutamente di torcere il prodotto. Non usare il prodotto se il magnete è rotto.

La forza di ritenuta del sistema di supporto VACUUMdipende dal grado di 
appoggio e adesione del VACUUM uni phone patch alla cover per smar-
tphone utilizzata. 
Le superfici adatte al fissaggio sono superfici piane e lisce nella zona di in-
collaggio. Eventuali curvature e aperture nella zona di incollaggio, ad es. per 
camere, causano una forte riduzione della forza di ritenuta (fig. D)!

Dopo aver incollato il VACUUM uni phone patch sulla cover dello smar-
tphone, non è più possibile cambiarne o correggerne la posizione.
1. Prima dell'incollaggio assicurarsi che il VACUUM uni phone patch sia 

applicato interamente e su una superficie piana al punto desiderato della 
cover dello smartphone.

2. Pulire la superficie della cover dello smartphone con il panno fornito (fig. 
E). Il VACUUM uni phone patch raggiunge il suo pieno effetto aderente 
solo se sulla superficie di incollaggio non sono rimasti resti d'acqua né 
impurità.

3. Posizionare il VACUUM uni phone patch al centro del lato posteriore del-
la cover dello smartphone (fig. F). In caso di aperture per camera molto 
grandi, può rendersi necessario spostare il VACUUM uni phone patch un 
poco più in basso del centro (fig. G).

4. Durante l'incollaggio utilizzare le graffe fornite (fig. H) come ausilio per il 
posizionamento: Collocare le graffe al centro della superficie di contatto 
magnetica del VACUUM uni phone patch.

5. Staccare la pellicola protettiva dal cuscinetto adesivo (fig. I).
6. Incollare il VACUUM uni phone patch sulla cover dello smartphone e 

premere con forza.
7. Fare asciugare completamente per 72 ore. Solo a quel punto si otterrà 

il pieno effetto aderente.

USO 

!  PERICOLO Pericolo di morte a causa di interferenze dei pacemaker 
o defibrillatori (ICD) con i campi magnetici statici! Mantenere sempre 
una distanza sufficiente tra il prodotto e pacemaker o defibrillatori (ICD).

!  PERICOLO Pericolo di incendio dovuto alla carica senza fili! Non 
usare la funzione di carica senza fili dello smartphone quando lo smar-
tphone si trova nella cover dello smartphone con VACUUM uni phone 
patch incollato. Per la carica senza fili estrarre sempre lo smartphone 
dalla cover dello smartphone con il VACUUM uni phone patch incollato.

ATTENZIONE Limitazione delle funzioni causata all’uso di prodotti 
non idonei! Utilizzare unicamente i prodotti originali previsti per l'uso con 
il prodotto.

ATTENZIONE Danni materiali causati da impurità! Prima di ogni utilizzo 
verificare se il prodotto e gli accessori sono privi di impurità. Pulire il prodot-
to e gli accessori a mano con un panno morbido e acqua senza detersivo.

ATTENZIONE Danni materiali causati da graffi! Prima di ogni utilizzo 
verificare se il prodotto e gli accessori sono privi di graffi.

ATTENZIONE Danni materiali dovuti a temperature estreme! Non 
esporre il prodotto a temperature che non rientrino nell'intervallo compre-
so tra circa -5 °C e circa 60 °C.

Prima dell'uso acquisire dimestichezza con l'utilizzo del prodotto e degli 
accessori e controllare se funzionano correttamente. Assicurarsi che il 
fissaggio sia stato eseguito correttamente.  

Collegamento ad una VACUUM base
1. Avvicinare la cover dello smartphone con il VACUUM uni phone patch 

incollato alla VACUUM base e farla scattare sulla VACUUM base (fig. 
J). Si sentirà lo "scatto" non appena il VACUUM uni phone patch e la 
VACUUM base si toccano. 

!  PERICOLO Pericolo di lesioni causate da distrazione! Non farsi 
distrarre dallo smartphone, soprattutto nel traffico.

ATTENZIONE Danni materiali causati dal distacco dello smartphone 
in caso di urti! Assicurarsi di non poter urtare in nessun momento con-
tro la cover dello smartphone con il VACUUM uni phone patch incollato, 
poiché altrimenti può staccarsi dalla VACUUM base. Assicurarsi che il 
prodotto possa essere serrato completamente e senza ostacoli dalla 
VACUUM base.

2. Tirare la cover dello smartphone per verificare se il VACUUM uni phone 
patch incollato e la VACUUM base utilizzata sono uniti saldamente. La 
cover dello smartphone con il VACUUM uni phone patch non deve stac-
carsi quando viene tirata via dalla VACUUM base.  

 La cover dello smartphone con il VACUUM uni phone patch si stac-
ca quando viene tirata via dalla VACUUM base? Assicurarsi che la 
leva di comando della VACUUM base non sia spinta all'indietro e possa 
muoversi liberamente.

Distacco di una VACUUM base
1. Spingere all'indietro la leva di comando della VACUUM base (fig. K). Con 

la leva di comando premuta, rimuovere la cover dello smartphone con il 
VACUUM uni phone patch incollato.

 Non si riesce a spingere all'indietro la leva di comando? Assicurarsi 
che non vi siano oggetti che premono da dietro contro la leva di comando.

2. Rilasciare la leva di comando.

PULIZIA

ATTENZIONE Danni materiali dovuti al lavaggio in lavastoviglie o 
lavatrice! Non lavare il prodotto in lavastoviglie o in lavatrice.

1. Estrarre lo smartphone dalla cover dello smartphone con il VACUUM uni 
phone patch incollato.

2. Pulire a mano con sola acqua il VACUUM uni phone patch incollato alla 
cover dello smartphone.

3. Fare asciugare completamente la cover dello smartphone con il VA-
CUUM uni phone patch incollato prima di inserire lo smartphone nella 
cover dello smartphone.

CONSERVAZIONE

ATTENZIONE Danni materiali dovuti a temperature estreme! Non 
esporre il prodotto a temperature che non rientrino nell'intervallo compre-
so tra circa -5 °C e circa 60 °C.

Conservare il prodotto in luogo asciutto.

SMALTIMENTO 
Il prodotto può essere smaltito tra i rifiuti domestici. Vedere al riguardo anche 
le indicazioni per lo smaltimento della cover dello smartphone. Rispettare le 
normative ambientali sullo smaltimento valide nel proprio paese. 

RESPONSABILITÀ 
Abbiamo profuso il massimo impegno per redigere le istruzioni per l'uso nel 
modo più corretto, completo e preciso possibile. Non si possono escludere 
completamente divergenze, pertanto non può essere concessa alcuna re-
sponsabilità in caso di errore delle istruzioni per l'uso fornite. 
Si declina ogni responsabilità per i danni derivanti dall'inosservanza delle 
istruzioni per l'uso o da un uso non previsto. 
Se il prodotto viene utilizzato per scopi diversi o in modo non conforme o 
viene riparato autonomamente, si declina ogni responsabilità per eventuali 
danni. 

NOTE LEGALI 
La tecnologia VACUUM è protetta da uno o più brevetti/domande di bre-
vetto. Per ulteriori informazioni sulla tutela brevettuale della serie di prodotti 
VACUUM visitare www.fidlock.com/patents  

Per ulteriori informazioni visitare il nostro sito web:
www.fidlock.com/consumer

FIDLOCK GmbH, Kirchhorster Straße 39, 30659 Hannover, Germania, 
registro delle imprese di Hannover, n. di registro 204281, 
e-mail: info-bike@fidlock.com
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Por favor, leia este manual de instruções cuidadosamente antes da fixa-
ção e da primeira utilização e guarde-o.  

IMPORTANTE: INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA 
Para evitar possíveis danos, leia e cumpra as seguintes indicações:

Perigo de vida devido a perturbação de pacemakers ou desfibriladores 
(CDI) devido a campos magnéticos estáticos! Manter sempre uma distân-
cia adequada entre o produto e pacemakers ou desfibriladores (CDI).
Perigo de ferimentos devido a distrações Não se distrair com o smartpho-
ne, sobretudo durante a circulação rodoviária.
Perigo de ferimentos devido a utilização em veículos motorizados, ae-
ronaves, embarcações ou em desportos radicais! Não utilizar o produto 
no exterior de veículos motorizados, aeronaves ou embarcações. Não utilizar 
o produto durante a prática de desportos radicais ou atividades com grande 
resistência de ar ou água.
Perigo de ferimento devido à ocorrência de defeitos de qualquer tipo no 
produto Vedar imediatamente a sua utilização e contactar o seu revendedor 
especializado.

Utilização prevista
O VACUUM é um sistema de suporte no qual a base (Fig. A) e o patch (Fig. B) 
são mantidos unidos por ação de ímanes, fixos por uma ventosa, que gera 
vácuo, assim que são exercidas forças sobre o patch. 
A utilização adequada do VACUUM uni phone patch consiste na fixação e utili-
zação numa capa para smartphone com superfície rígida, lisa, em combinação 
com uma VACUUM base. A utilização deve fazer-se exclusivamente com os 
produtos originais previstos para o efeito. Caso contrário, a funcionalidade 
pode ser prejudicada.
Toda e qualquer utilização diferente desta utilização prevista é considerada 
inadequada e pode provocar ferimentos, danos ou falhas de funcionamento.

DADOS TÉCNICOS 
Resistência à temperatura aprox.: -5 °C a 60 °C
Material: Neodímio, PA, acrilato
Fabricado na China

FIXAÇÃO 
Caso tenha dúvidas quanto à fixação, peça aconselhamento ao seu reven-
dedor especializado.

ATENÇÃO Danos materiais devido à colagem direta no smartphone 
sem a capa para smartphone Não colar o produto diretamente no 
smartphone, mas sim em capa para smartphone separada com superfície 
adequada (Fig. C).

ATENÇÃO Força de aderência insuficiente devido a colagem em 
superfícies inadequadas Não colar o produto em capa para smartphone 
com superfícies de cerâmica, silicone, materiais idênticos, pele ou 
revestimentos texturizados com costuras ou granulados.

ATENÇÃO Quebra de ímanes devido a deformação É fundamental 
evitar que o produto seja deformado. Não utilizar o produto se o íman 
estiver partido.

A força de fixação do sistema de fixação VACUUM depende da aderência do 
VACUUM uni phone patch na capa para smartphone utilizada. 
São consideradas superfícies adequadas superfícies lisas e planas existentes 
na zona de aderência. Superfícies abauladas e saliências na zona de ade-
rência, como sendo as destinadas a câmaras, reduzem significativamente a 
força de aderência. (Fig. D)

Após a colagem do VACUUM uni phone patch na capa para smartphone 
deixa der ser possível modificar ou corrigir a sua posição.
1. Antes da colagem, garantir que o VACUUM uni phone patch assenta to-

talmente na capa para smartphone e se encontra numa superfície plana.
2. Com o pano de limpeza fornecido (Fig. E), limpar a superfície da capa 

para smartphone. O VACUUM uni phone patch atinge a sua força de ade-
rência máxima apenas se não existirem resíduos de água ou sujidades 
nas superfícies a colar.

3. Posicionar o VACUUM uni phone patch centrado na parte posterior da 
capa para smartphone (Fig. F). Com aberturas de câmara grandes pode 
ser necessário posicionar o VACUUM uni phone patch ligeiramente abai-
xo do centro (Fig. G).

4. Utilizar o grampo fornecido (Fig. H) como auxiliar de posicionamento de 
colagem: Colocar o grampo centrado sobre as superfícies de contacto 
magnéticas do VACUUM uni phone patch.

5. Retirar a película de proteção da almofada de colagem (Fig. I).
6. Colar o VACUUM uni phone patch sobre a capa para smartphone e com-

primir firmemente.
7. Deixar secar totalmente durante 72 horas. A aderência total apenas é 

atingida decorrido este período de secagem.

UTILIZAÇÃO 

!  PERIGO Perigo de vida devido a perturbação de pacemakers ou 
desfibriladores (CDI) através de campos magnéticos estáticos! Man-
ter sempre uma distância adequada entre o produto e pacemakers ou 
desfibriladores (CDI).

!  PERIGO Perigo de incêndio devido a carregamento sem fios! Não 
utilizar a função de carregamento sem fios do smartphone sempre que 
este se encontre na capa para smartphone com o VACUUM uni phone 
patch colado. Para o carregamento sem fios, retirar sempre o smartphone 
da capa para smartphone com o VACUUM uni phone patch colado.

ATENÇÃO Limitações funcionais devido à utilização de produtos 
inadequados! Utilizar exclusivamente com os produtos originais previstos 
para o produto.

ATENÇÃO Danos materiais devido a sujidades Antes de cada utili-
zação, garantir que o produto e o acessório estão isentos de sujidades. 
Limpar o produto e o acessório, caso apresentem sujidade, com um pano 
macio e água limpa.

ATENÇÃO Danos materiais devido a riscos Antes de cada utilização, 
garantir que o produto e o acessório estão isentos de sujidades.

ATENÇÃODanos materiais devido a temperaturas extremas O produto 
não deve ser exposto a temperaturas fora da amplitude térmica de -5 °C 
a aprox. 60 °C.

Antes da utilização, familiarize-se com o manuseamento do produto e 
respetivo acessório e verifique o seu correto funcionamento. Certifique-se de 
que a fixação foi feita adequadamente.  

Ligar a uma VACUUM base
1. Aproximar a capa para smartphone com o VACUUM uni phone patch 

colado à VACUUM base utilizada e deixar engatar na VACUUM base 
(Fig. J). Irá ouvir o encaixe assim que o VACUUM uni phone patch e a 
VACUUM base entrarem em contacto. 

!  PERIGO Perigo de ferimentos devido a distrações! Não se distrair 
com o smartphone, sobretudo durante a circulação rodoviária.

ATENÇÃO Danos materiais devido ao soltar do smartphones em ca-
so de embate! Certifique-se de que está excluída qualquer possibilidade 
de embater contra a capa para smartphone com o VACUUM uni phone 
patch colado, sob perigo de se poder soltar da VACUUM base. Garantir 
que o produto pode ser atraído integralmente pela  VACUUM base e sem 
obstáculos.

2. Puxar pela capa para smartphone para verificar se a VACUUM uni phone 
patch colada e a VACUUM base utilizada estão bem unidas. A capa para 
smartphone com o VACUUM uni phone patch não se pode soltar ao puxar 
a VACUUM base.  

 A capa para smartphone com VACUUM uni phone patch solta-se 
da VACUUM base utilizada ao puxar? Garantir que a patilha de acio-
namento da VACUUM base não é pressionada para trás e apresenta 
mobilidade.

Soltar de uma VACUUM base
1. Pressionar a patilha de acionamento da VACUUM base para trás (Fig. K). 

Com a patilha de acionamento pressionada, retirar a capa para smartpho-
ne com o VACUUM uni phone patch colado.

 Não consegue pressionar a patilha de acionamento para trás? Ga-
rantir que não existem objetos a pressionar por trás contra a patilha de 
acionamento.

2. Soltar a patilha de acionamento.

LIMPEZA

ATENÇÃO Danos materiais devido a limpeza na máquina de lavar 
loiça ou roupa Não lavar o produto na máquina de lavar loiça ou roupa.

1. Retirar o smartphone da capa para smartphone com o VACUUM uni pho-
ne patch colado.

2. Limpar o VACUUM uni phone patch colado na capa para smartphone ma-
nualmente com água limpa.

3. Antes de colocar o smartphone na respetiva capa, aguardar que a ca-
pa para smartphone com o VACUUM uni phone patch colado sequem 
totalmente.

ARMAZENAMENTO

ATENÇÃO Danos materiais devido a temperaturas extremasO produto 
não deve ser exposto a temperaturas fora da amplitude térmica de -5 °C 
a aprox. 60 °C.

Armazene o produto em local seco.

ELIMINAÇÃO 
O produto pode ser eliminado no lixo doméstico. Respeitar, para o efeito, 
as indicações relativas à eliminação da capa para smartphone. Observe os 
regulamentos ambientais aplicáveis no seu país em relação à reciclagem. 

RESPONSABILIDADE 
Desenvolvemos todos os esforços necessários para garantir que as instru-
ções de utilização estão corretas, completas e tão exatas quanto possível. As 
divergências não podem ser completamente excluídas, não sendo possível 
assumir, assim, a responsabilidade sobre erros existentes nas instruções de 
utilização disponibilizadas. 
Não nos responsabilizamos por danos causados por incumprimento das ins-
truções de utilização ou utilização incorreta. 
Não nos responsabilizamos por eventuais danos causados pela utilização in-
devida ou reparação pelo utilizador. 

FICHA TÉCNICA 
A tecnologia VACUUM está protegida legalmente através de um(a) ou mais 
registo(s) de patente(s). Poderá consultar outras informações relativas à pro-
teção de patente da série de produtos VACUUM em: 
www.fidlock.com/patents  

Para mais informações, consulte a nossa página web:
www.fidlock.com/consumer

FIDLOCK GmbH, Kirchhorster Straße 39, 30659 Hanôver, Alemanha, 
Tribunal da Comarca de Hanôver, Registo Comercial, secção B 204281, 
e-mail: info-bike@fidlock.com
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Lire attentivement cette notice d’utilisation avant la fixation et la première 
utilisation et la conserver !  

IMPORTANT : CONSIGNES DE SÉCURITÉ 
Afin d’éviter d’éventuels dommages, lire et respecter les consignes suivantes :

Risque mortel lié à la perturbation de stimulateurs cardiaques ou défi-
brillateurs (DAI) par des champs magnétiques statiques ! Toujours res-
pecter une distance suffisante entre le produit et des stimulateurs cardiaques 
ou défibrillateurs (DAI).
Risque de blessures lié au détournement de l’attention ! Ne pas se laisser 
distraire par son smartphone, en particulier sur la chaussée.
Risque de blessures lié à l’utilisation sur des engins terrestres, aériens 
et nautiques ou lors de la pratique de sports extrêmes ! Ne pas utiliser 
le produit à l’extérieur sur des engins terrestres, aériens ou nautiques. Ne 
pas utiliser le produit pendant la pratique d’un sport extrême ainsi que lors 
d’activités au cours desquelles vous êtes soumis à une forte résistance de 
l’air ou de l’eau.
Risque de blessures lié à l’apparition de défauts de quelque nature que 
ce soit sur le produit ! Cesser immédiatement l’utilisation et contacter un 
revendeur spécialisé.

Utilisation conforme à l’usage prévu
VACUUM est un système de support magnétique avec lequel la base (fig. A) 
et le patch (fig. B) sont maintenus ensemble par des aimants et fixés par une 
ventouse sur laquelle une dépression est exercée dès que le patch est soumis 
à des forces élevées. 
Le VACUUM uni phone patch est utilisé de manière conforme lorsqu’il est fixé 
et utilisé sur une coque de smartphone dotée d’une surface rigide et plane 
en combinaison avec une VACUUM base. L’utilisation se fait exclusivement 
en association avec les produits originaux prévus à cet effet. Dans le cas 
contraire, des dysfonctionnements peuvent apparaître. 
Toute utilisation contraire à cette utilisation conforme est considérée comme 
non conforme et peut provoquer des blessures, des détériorations ou des 
dysfonctionnements.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES 
Résistance thermique env. : -5 °C à 60 °C
Matériau : néodyme, PA, acrylate
Fabriqué en Chine

FIXATION 
En cas de doutes concernant la fixation, s’adresser à un revendeur spécialisé 
pour obtenir des conseils !

ATTENTION Dégâts matériels liés au collage directement sur un 
smartphone sans coque ! Ne pas coller le produit directement sur le 
smartphone, mais uniquement sur une coque de smartphone séparée do-
tée d’une surface adaptée (fig. C).

ATTENTION Pouvoir d’adhérence insuffisant lié au collage sur des 
surfaces inadaptées ! Ne pas coller le produit sur une coque de smart-
phone dotée d’une surface en céramique, en silicone, dans une matière 
similaire au silicone ou en cuir, ainsi que sur des surfaces texturées, grai-
nées ou bombées.

ATTENTION Rupture de l’aimant liée à la torsion ! Éviter absolument de 
tordre le produit. N’utilisez pas le produit si l’aimant est cassé.

La force de retenue du système de support VACUUM dépend de la quali-
té de la pose et du collage du VACUUM uni phone patch sur la coque de 
smartphone utilisée. 
Des surfaces plates et lisses dans la zone de collage sont des supports adap-
tés à la fixation. Des surfaces bombées et des évidements dans la zone de 
collage, p. ex. pour les appareils-photo, provoquent une très forte réduction 
de la force de retenue ! (fig. D)

Après avoir collé le VACUUM uni phone patch sur la coque de smart-
phone, il n’est plus possible de modifier ou corriger sa position.
1. Avant le collage, s’assurer que le VACUUM uni phone patch repose entiè-

rement à l’endroit souhaité sur la coque de smartphone et sur une surface 
plane.

2. Nettoyer la surface de la coque de smartphone avec le chiffon de net-
toyage fourni (fig. E). Le VACUUM uni phone patch atteint sa pleine ad-
hérence uniquement lorsqu’il ne reste plus aucun résidu d’eau ni impureté 
sur la surface à coller.

3. Positionner le VACUUM uni phone patch au milieu de la face arrière de la 
coque de smartphone (fig. F). Avec des ouvertures d’appareil-photo très 
grandes, il peut être nécessaire de placer le VACUUM uni phone patch un 
peu en-dessous du centre (fig. G).

4. Utiliser le clip fourni (fig. H) comme aide au positionnement pendant le 
collage : placez le clip au milieu sur la surface de contact magnétique du 
VACUUM uni phone patch.

5. Retirer le film protecteur du pad adhésif (fig. I).
6. Coller le VACUUM uni phone patch sur la coque de smartphone et ap-

puyer fermement.
7. Laisser sécher entièrement pendant 72 heures. La pleine adhérence n’est 

atteinte qu’au terme de cette durée.

UTILISATION 

!  DANGER Risque mortel lié à la perturbation de stimulateurs car-
diaques ou défibrillateurs (DAI) par des champs magnétiques sta-
tiques ! Toujours respecter une distance suffisante entre le produit et des 
stimulateurs cardiaques ou défibrillateurs (DAI).

!  DANGER Risque d’incendie lié au chargement sans fil ! Ne pas uti-
liser la fonction de recharge sans fil lorsque le smartphone se trouve dans 
la coque de smartphone avec le VACUUM uni phone patch collé. Pour la 
recharge sans fil, toujours retirer le smartphone de la coque de smartphone 
avec le VACUUM uni phone patch collé.

ATTENTION Dysfonctionnements liés à l’utilisation de produits ina-
daptés ! Utiliser exclusivement avec les produits originaux prévus pour 
l’utilisation avec le produit.

ATTENTION Dégâts matériels liés à l’encrassement ! Avant chaque 
utilisation, vérifier que le produit et les accessoires ne sont pas sales. Éli-
miner les saletés sur le produit et les accessoires en les lavant à la main 
avec un chiffon doux et de l'eau claire.

ATTENTION Dégâts matériels liés aux rayures ! Avant chaque utilisa-
tion, vérifier que le produit et les accessoires ne sont pas rayés.

ATTENTION Dégâts matériels liés à des températures extrêmes ! Ne 
pas exposer le produit à des températures inférieures à -5 °C environ et 
supérieures à 60 °C environ.

Avant l’utilisation, se familiariser avec le maniement du produit et des 
accessoires et vérifier leur parfait fonctionnement. S’assurer que la fixation 
est effectuée correctement.  

Liaison avec une VACUUM base
1. Approcher la coque de smartphone avec VACUUM uni phone patch collé 

près de la VACUUM base utilisée et laisser la VACUUM base s’enclen-
cher (fig. J). Vous entendez le clic dès que le VACUUM uni phone patch et 
la VACUUM base entrent en contact. 

!  DANGER Risque de blessures lié au détournement de l’atten-
tion ! Ne pas se laisser distraire par son smartphone, en particulier sur 
la chaussée.

ATTENTION Dégâts matériels liés au détachement du smartphone 
en cas de chocs ! S’assurer que vous ne pouvez à aucun moment taper 
contre la coque de smartphone avec le VACUUM uni phone patch collé. 
Dans le cas contraire, elle peut se détacher de la VACUUM base. Veiller 
à ce que le produit puisse être retiré de la VACUUM base intégralement 
et sans obstacle.

2. Tirer sur la coque de smartphone pour vérifier si le VACUUM uni phone 
patch et la VACUUM base utilisée sont solidement reliés. La coque de 
smartphone avec VACUUM uni phone patch ne doit pas se détacher de la 
VACUUM base lorsqu'on exerce une traction.  

 La coque de smartphone avec VACUUM uni phone patch se détache 
de la VACUUM base lorsqu'on exerce une traction ? Vérifier que le 
levier de commande sur la VACUUM base n’est pas abaissé vers l’arrière 
et qu’il est mobile.

Retrait d’une VACUUM base
1. Pousser le levier de commande de la VACUUM base utilisée vers l’arrière 

(fig. K). Lorsque le levier de commande est abaissé, retirer la coque de 
smartphone avec le VACUUM uni phone patch collé.

 Impossible de pousser le levier de commande vers l’arrière ? Vérifier 
qu’aucun objet n’exerce une pression par l’arrière sur le levier de commande.

2. Relâcher le levier de commande.

NETTOYAGE

ATTENTION Dégâts matériels liés au nettoyage au lave-vaisselle ou au 
lave-linge ! Ne pas nettoyer le produit au lave-vaisselle ou au lave-linge.

1. Retirer le smartphone de la coque de smartphone avec le VACUUM uni 
phone patch collé.

2. Nettoyer le VACUUM uni phone patch collé sur la coque de smartphone à 
la main avec de l'eau claire.

3. Laisser sécher intégralement la coque de smartphone avec le VACUUM 
uni phone patch collé, avant d’insérer votre smartphone dans la coque 
de smartphone.

RANGEMENT

ATTENTION Dégâts matériels liés à des températures extrêmes ! Ne 
pas exposer le produit à des températures inférieures à -5 °C environ et 
supérieures à 60 °C environ.

Ranger le produit dans un endroit sec.

MISE AU REBUT 
Le produit peut être jeté avec les déchets ménagers. Pour ce faire, suivre 
les consignes de mise au rebut fournies avec votre coque de smartphone. 
Respecter la législation environnementale applicable dans votre pays relative 
à la mise au rebut. 

RESPONSABILITÉ 
Nous avons déployé tous nos efforts pour concevoir une notice d’utilisation cor-
recte, complète et aussi exacte que possible. Des différences ne peuvent être 
totalement exclues, de sorte qu’aucune responsabilité ne peut être assumée 
pour les erreurs présentes dans la notice d’utilisation mise à disposition. 
Nous n’assumons aucune responsabilité pour les dommages résultant du 
non-respect de la notice d’utilisation ou de l’utilisation non conforme. 
Si le produit est utilisé autrement, incorrectement, ou réparé de manière non concer-
tée, aucune responsabilité ne peut être assumée pour d'éventuels dommages. 

MENTIONS LÉGALES 
La technologie VACUUM est protégée légalement par un ou plusieurs brevets/
dépôts de demandes de brevets. Vous trouverez de plus amples informations 
sur la protection par brevet de la gamme de produits VACUUM sur : 
www.fidlock.com/patents  

Pour plus d’informations, visitez notre site Internet : 
www.fidlock.com/consumer

FIDLOCK GmbH, Kirchhorster Strasse 39, 30659 Hanovre, Allemagne, 
RCS Tribunal d’instance d’Hanovre, HRB 204281, 
e-mail : #info-bike@fidlock.com
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Lea detenidamente estas instrucciones de uso antes de fijar y utilizar el 
producto por primera vez y consérvelas.  

IMPORTANTE: INDICACIONES DE SEGURIDAD 
Para evitar posibles daños, lea y siga las indicaciones siguientes:

Peligro de muerte por interferencias con marcapasos o desfibriladores 
(DAI) a causa de campos magnéticos estáticos. Mantenga siempre una 
distancia suficiente entre el producto y marcapasos o desfibriladores (DAI).
Riesgo de lesión si se distrae. No se distraiga con el teléfono móvil, espe-
cialmente al circular por la carretera.
Riesgo de lesión si se usa en automóviles, vehículos aéreos o acuáticos 
o en deportes extremos. No utilice el producto en exteriores de automóviles 
ni vehículos aéreos o acuáticos. No utilice el producto durante la práctica 
de deportes extremos o actividades en las que se produzca una resistencia 
elevada al aire o al agua.
Riesgo de lesión si se produce cualquier tipo de defecto en el producto. 
Deje de usarlos inmediatamente y póngase en contacto con su distribuidor 
especializado.

Uso previsto
VACUUM es un sistema de soporte en el que la base (fig. A) y el patch (fig. B) se 
unen con imanes y quedan fijados mediante una ventosa que genera una presión 
negativa en cuanto se ejerce una fuerza elevada sobre el patch.
El uso previsto de VACUUM uni phone patch es su sujeción y utilización en 
una funda de móvil con una superficie fija y uniforme junto con una VACUUM 
base. Debe usarse solo en combinación con los productos originales previstos 
para ello. De lo contrario, pueden producirse fallos de funcionamiento.
Cualquier uso diferente se considera contrario al uso previsto y pueden pro-
ducirse lesiones, daños o errores de funcionamiento.

DATOS TÉCNICOS 
Resistencia térmica aprox.: entre -5 °C y 60 °C
Material: neodimio, poliamida, acrilato
Fabricado en China

SUJECIÓN 
Si tiene dudas con respecto a la sujeción, consulte a su distribuidor 
especializado.

ATENCIÓN Daños materiales si se adhiere directamente en un móvil 
sin funda. No adhiera el producto directamente en el móvil, sino única-
mente en una funda de móvil independiente con una superficie adecuada 
(fig. C).

ATENCIÓN Falta de adherencia si se adhiere en superficies inadecua-
das. No adhiera el producto en una funda con una superficie de cerámica, 
silicona, un material parecido a la silicona o cuero, ni en superficies textu-
rizadas o estructuradas.

ATENCIÓN Rotura del imán si se deforma. Evite que el producto se de-
forme. No utilice el producto si se rompe el imán.

La fuerza de sujeción del sistema de sujeción VACUUM depende de cómo se 
ajuste y se adhiera el VACUUM uni phone patch en la funda de móvil utilizada. 
Las superficies adecuadas para la sujeción son las superficies planas y li-
sas en la zona de la ventosa. Las superficies curvas y los orificios que se 
encuentran en la zona de la ventosa, como, p. ej., para la cámara, reducen 
considerablemente la fuerza de sujeción. (fig. D)

Una vez adherido, ya no puede cambiar ni corregir la posición del VA-
CUUM uni phone patch en la funda del móvil.
1. Antes de adherirlo, asegúrese de que el VACUUM uni phone patch esté 

completamente colocado en la posición deseada de la funda del móvil y 
en una superficie uniforme.

2. Limpie la superficie de la funda del móvil con la toallita suministrada 
(fig. E). El VACUUM uni phone patch consigue su máximo efecto adhe-
sivo cuando no hay residuos de agua ni impurezas en la superficie de 
adhesión.

3. Coloque el VACUUM uni phone patch en el centro de la cara posterior de 
la funda del móvil (fig. F). En el caso de una gran apertura para la cámara, 
podría ser preciso colocar el VACUUM uni phone patch ligeramente por 
debajo del centro (fig. G).

4. Las pinzas suministradas (fig. H) le ayudarán a situarlo correctamente 
para adherirlo: coloque las pinzas en el centro de la superficie de contacto 
metálica del VACUUM uni phone patch.

5. Retire la película protectora de la almohadilla adhesiva (fig. I).
6. Adhiera el VACUUM uni phone patch en la funda del móvil y presiónelo 

con fuerza.
7. Deje que se seque durante 72 horas. Tras este período se consigue la 

máxima eficacia de adhesión.

USO 

!  PELIGRO Peligro de muerte por interferencias con marcapasos o 
desfibriladores (DAI) a causa de campos magnéticos estáticos. Man-
tenga siempre una distancia suficiente entre el producto y marcapasos o 
desfibriladores (DAI).

!  PELIGRO Peligro de incendio a causa de la carga inalámbrica. No 
utilice la función de carga inalámbrica del móvil mientras el móvil esté en 
la funda con el VACUUM uni phone patch adherido. Para utilizar la carga 
inalámbrica, quite el móvil de la funda con el VACUUM uni phone patch 
adherido.

ATENCIÓN Problemas de funcionamiento si se usa con productos in-
adecuados. El producto debe utilizarse exclusivamente con los productos 
originales previstos para él.

ATENCIÓN Daños materiales si se ensucia. Antes de cada uso, com-
pruebe que el producto y los accesorios utilizados estén limpios. Si están 
sucios, limpie el producto y los accesorios a mano con un paño suave y 
agua limpia.

ATENCIÓN Daños materiales a causa de arañazos. Antes de cada 
uso, compruebe que el producto y los accesorios utilizados carezcan de 
arañazos.

ATENCIÓN Daños materiales por temperaturas extremas. No exponga el 
producto a temperaturas inferiores a aprox. -5 °C y superiores a aprox. 60 °C.

Antes del uso, familiarícese con el manejo del producto y los accesorios y 
compruebe que funcionen correctamente. Asegúrese de que haya quedado 
bien sujetado.  

Unir a una VACUUM base
1. Junte la funda del móvil con el VACUUM uni phone patch adherido con la 

VACUUM base y hágala encajar en la VACUUM base (fig. J). Escuchará 
un ruidito en cuanto el VACUUM uni phone patch y la VACUUM base 
entren en contacto. 

!  PELIGRO Riesgo de lesión si se distrae. No se distraiga con el teléfo-
no móvil, especialmente al circular por la carretera.

ATENCIÓN Daños materiales en caso de golpes si se suelta el móvil.
Asegúrese de que no pueda chocarse en ningún momento contra la 
funda del móvil con el VACUUM uni phone patch adherido, ya que, de 
lo contrario, podría soltarse de la VACUUM base. Asegúrese de que el 
producto se pueda apretar completamente desde la VACUUM base y sin 
obstrucciones.

2. Tire de la funda del móvil para asegurarse de que el VACUUM uni phone 
patch adherido y la VACUUM base utilizada estén bien unidos. La funda 
del móvil con el VACUUM uni phone patch no debería soltarse al tirarla 
de la VACUUM base.  

 ¿La funda del móvil con el VACUUM uni phone patch se suelta al 
tirarla de la VACUUM base utilizada? Asegúrese de que la palanca de 
control de la VACUUM base no esté apretada hacia atrás y de que se 
pueda mover libremente.

Soltar de una VACUUM base
1. Apriete la palanca de control de la VACUUM base utilizada hacia atrás 

(fig. K). Mantenga apretada la palanca de control y retire la funda del móvil 
con el VACUUM uni phone patch adherido.

 ¿La palanca de control no se puede apretar hacia atrás?Asegúrese de 
que no haya ningún objeto haciendo presión detrás de la palanca de control.

2. Suelte la palanca de control.

LIMPIEZA

ATENCIÓN Daños materiales si se limpia en el lavavajillas o la lavadora. 
No limpie el producto en el lavavajillas ni en la lavadora.

1. Quite el móvil de la funda con el VACUUM uni phone patch adherido.
2. Limpie el VACUUM uni phone patch adherido en la funda del móvil a ma-

no con agua limpia.
3. Espere a que la funda del móvil con el VACUUM uni phone patch adherido 

se haya secado completamente antes de colocar el móvil en la funda.

CONSERVACIÓN

ATENCIÓN Daños materiales por temperaturas extremas. No exponga 
el producto a temperaturas inferiores a aprox. -5 °C y superiores a aprox. 
60 °C.

Guarde el producto en un lugar seco.

DESECHO 
El producto puede desecharse con la basura doméstica. También debe tener 
en cuenta las instrucciones de desecho de la funda del móvil. Tenga en cuen-
ta las disposiciones medioambientales sobre desecho aplicables en su país. 

RESPONSABILIDAD 
Hemos puesto el máximo esmero en proporcionar unas instrucciones de uso 
lo más correctas, completas y exactas posible. No obstante, no pueden des-
cartarse errores, por lo que no asumiremos responsabilidad alguna por los 
fallos que puedan contener las instrucciones de uso proporcionadas. 
Tampoco asumiremos responsabilidad alguna por los daños derivados del 
incumplimiento de lo dispuesto en las instrucciones de uso o de un uso que 
no se corresponda al uso previsto. 
Si se utiliza el producto para otros fines o de forma incorrecta, o si el usuario 
realiza las reparaciones por sí mismo, no asumiremos responsabilidad alguna 
por los daños derivados. 

AVISO LEGAL 
La tecnología VACUUM está legalmente protegida por una o más patentes o 
solicitudes de patente. Encontrará más información acerca de la protección 
de patentes de la serie de productos VACUUM en: www.fidlock.com/patents

Para obtener información adicional, consulte nuestro sitio web: 
www.fidlock.com/consumer

FIDLOCK GmbH, Kirchhorster Straße 39, 30659 Hannover, Alemania, 
Tribunal de primera instancia de Hannover; n.º de registro mercantil: 
HRB 204281; correo electrónico: info-bike@fidlock.com

EN

Please read these instructions carefully before attachment and first use 
and keep them in a safe place!  

IMPORTANT: SAFETY INFORMATION 
To avoid possible damage, read and follow the instructions below:

Danger to life due to interference with pacemakers or defibrillators 
(ICD) by static magnetic fields! Always keep a sufficient distance between 
the product and pacemakers or defibrillators (ICD).
Risk of injury due to distraction! Do not be distracted by your smartphone, 
especially in traffic.
Risk of injury from use on motor vehicles, aircraft, watercraft or ex-
treme sports! Do not use the product on the outside of motor vehicles, air-
craft or watercraft. Do not use the product during extreme sports or activities 
that expose you to high air or water resistance.
Risk of injury due to defects of any kind that have occurred in the prod-
uct! Immediately discontinue use and contact specialist dealer.

Intended use
VACUUM is a holder system in which the base (Fig. A) and patch (Fig. B) are 
held together by magnets and which is secured with a suction cup creating a 
vacuum as soon as high forces act on the patch.
The intended application of the VACUUM uni phone patch is attachment and 
use on a smartphone cover with a firm, flat surface in combination with a 
VACUUM base. Use only with the original products intended for this purpose. 
Otherwise malfunctions may occur.
Any use that deviates from this intended use is considered improper and can 
lead to injuries, damage or malfunctions.

TECHNICAL DATA 
Temperature resistance approx.: -5 °C to 60 °C (23 °F to 140 °F)
Material: Neodymium, PA, acrylate
Made in China

ATTACHMENT 
Ask your retailer for advice if you are unsure about how to attach the product!

CAUTION Property damage caused by affixing directly onto a smart-
phone without a smartphone cover! Do not affix the product directly 
onto the smartphone, but only onto a separate smartphone cover with a 
suitable surface (Fig. C).

CAUTION Insufficient holding force due to affixing on unsuitable 
surfaces! Do not affix the product to smartphone covers with a surface 
made of ceramic, silicone, silicone-like material or leather as well as tex-
tured, grained or curvead surfaces.

CAUTION Breakage of the magnet by bending! Avoid bending the 
product at all costs. Do not use the product if the magnet is broken.

The holding force of the VACUUM holder system depends on how well the 
VACUUM uni phone patch fits and adheres to the smartphone cover used. 
Suitable surfaces for attachment are flat and smooth surfaces in the adhe-
sive area. Curved surfaces and recesses within the adhesive area, e.g. for 
cameras, result in the holding force being greatly reduced! (Fig. D)

Once affixed, the position of the VACUUM uni phone patch on the smart-
phone cover can no longer be changed or corrected.
1. Before affixing, make sure that the VACUUM uni phone patch is com-

pletely in place on the smartphone cover and on a flat surface.
2. Clean the surface of the smartphone cover with the enclosed cleaning 

cloth (Fig. E). The VACUUM uni phone patch only achieves its full ad-
hesive effect if no water residues or impurities remain on the surface 
to be covered.

3. Position the VACUUM uni phone patch centrally on the back of the 
smartphone cover (Fig. F). With very large camera openings, it may be 
necessary to position the VACUUM uni phone patch slightly below the 
centre (Fig. G).

4. Use the enclosed clip (Fig. H) as a positioning aid while affixing: Place 
the clip centrally on the magnetic contact surface of the VACUUM uni 
phone patch.

5. Remove the protective film from the adhesive pad (Fig. I).
6. Affix the VACUUM uni phone patch onto the smartphone cover and press 

on firmly.
7. Allow to dry completely for 72 hours. Only then is the full adhesive effect 

achieved.

USE 

!  DANGER Danger to life due to interference with pacemakers or 
defibrillators (ICD) by static magnetic fields! Always keep a sufficient 
distance between the product and pacemakers or defibrillators (ICD).

!  DANGER Fire hazard due to wireless charging! Do not use the 
wireless charging function of the smartphone when the smartphone is 
in the smartphone cover with the affixed VACUUM uni phone patch. For 
wireless charging, always remove the smartphone from the smartphone 
cover with the affixed VACUUM uni phone patch.

CAUTION Functional impairments due to use with unsuitable prod-
ucts! Only use original products intended for use with the product.

CAUTION Material damage due to dirt! Before each use, make sure 
that the product and accessories are free from dirt. Clean the product and 
accessories by hand with a soft cloth and clean water if they become dirty.

CAUTION Material damage due to scratches! Before each use, make 
sure that the product and accessories are free from scratches.

CAUTION Material damage due to extreme temperatures! Do not ex-
pose product to temperatures outside of approx. -5 °C  (23 °F) to approx. 
60 °C (140 °F).

Before use, familiarise yourself with how to handle the product and acces-
sories and check that they function properly. Make sure that the attachment 
has been done properly.  

Joining to a VACUUM base
1. Guide the smartphone cover with the VACUUM uni phone patch affixed 

onto the VACUUM base and let it snap onto the VACUUM base (Fig. J). 
You will hear a “snapping sound” as soon as the VACUUM uni phone 
patch and VACUUM base touch each other. 

!  DANGER Risk of injury due to distraction! Do not be distracted by 
your smartphone, especially in traffic.

CAUTION Material damage due to the smartphone becoming de-
tached if subject to impact! Make sure that you cannot bump into the 
smartphone cover with the affixed VACUUM uni phone patch at any time, 
otherwise it may come off the VACUUM base. Ensure that the product 
can be fully tightened by the VACUUM base without obstruction.

2. Pull the smartphone cover to check whether the affixed VACUUM uni 
phone patch and the VACUUM base used are firmly joined. The smart-
phone cover with VACUUM uni phone patch must not come loose from 
the VACUUM base by pulling.  

 The smartphone cover with VACUUM uni phone patch can be de-
tached from the VACUUM base by pulling? Make sure that the operat-
ing lever on the VACUUM base is not pressed backwards and can move 
freely.

Detaching from a VACUUM base
1. Push the operating lever of the VACUUM base backwards (Fig. K). With 

the operating lever pressed, remove the smartphone cover with the af-
fixed VACUUM uni phone patch.

 The control lever cannot be pushed backwards? Make sure that no 
objects are pressing against the control lever from behind.

2. Release the operating lever.

CLEANING

CAUTION Material damage due to cleaning in the dishwasher or 
washing machine! Do not clean the product in the dishwasher or wash-
ing machine.

1. Remove the smartphone from the smartphone cover with the affixed 
VACUUM uni phone patch.

2. Clean the VACUUM uni phone patch affixed to the smartphone cover by 
hand with clean water.

3. Allow the smartphone cover with affixed VACUUM uni phone patch to dry 
completely before inserting your smartphone into the smartphone cover.

STORAGE

CAUTION Material damage due to extreme temperatures! Do not ex-
pose product to temperatures outside of approx. -5 °C (23 °F) to approx. 
60 °C (140 °F).

Store the product in a dry place.

DISPOSAL 
The product can be disposed of in household waste. Please also observe 
the instructions for disposing of your smartphone cover. Please observe the 
applicable environmental regulations in your country regarding disposal. 

LIABILITY 
We have gone to great lengths to ensure that the operating instructions are 
correct, complete and as precise as possible. However, deviations cannot be 
entirely ruled out, and no liability can be accepted for errors in the operating 
instructions provided. 
We accept no liability for damage caused by failure to observe the instruc-
tions for use or by improper use. 
If the product is used improperly or for another purpose or is repaired by the 
user, no liability is accepted for any damages. 

LEGAL INFORMATION 
The VACUUM technology is legally protected by one or more patent(s)/patent 
application(s). For more information on the patent protection of the VACUUM 
product range, please visit: www.fidlock.com/patents

See our website for more information: www.fidlock.com/consumer

FIDLOCK GmbH, Kirchhorster Straße 39, 30659 Hanover, Germany, 
AG Hanover, HRB 204281, Email: info-bike@fidlock.com


